



ERRATA Nº 1

EDITAL Nº 04/2022/PROPPG – AUXÍLIO ASSISTÊNCIA PESQUISA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 04/2022.

I - REFERENTE AO ITEM 13.2. DA INSCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

13.2 As inscrições poderão ser realizadas no período de 18 de maio a 27 de maio de 2022.

LEIA-SE:

13.2 As inscrições poderão ser realizadas no período de 10 de maio a 17 de maio de 2022.

Belém – PA, 09 de maio de 2022.

ORIGINAL ASSINADO

Ana Paula Palheta Santana

Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Port. n. 612/2016/GAB/REI/IFPA